

“一国两制”原则底线 绝不容许触碰

微观点:香港今日乱局之症结,已经再明显不过了。当前在香港发生的“暴”与“乱”,就是对“一国两制”原则底线的严重冲击,政治危害极严重、社会影响极恶劣。此刻,我们要向台前幕后的“反中乱港”分子和势力发出最严厉的警告:中国的香港绝不容许你们继续作乱下去!

■新华社记者

持续的暴力乱象使香港面临回归以来最严峻局面,不但法治基石被侵蚀,安宁环境遭破坏,经济民生受重创,更为严重的是“一国两制”原则底线不断被挑战,国家主权、安全和发展利益受到威胁,这是中央政府和包括香港同胞在内的14亿中国人民绝不能容许的。当前摆在我们面前的,是要守护“一国两制”还是要毁掉“一国两制”的决战!

两个多月以来,香港“反中乱港”势力和一些激进分子以“反修例”为幌子挑起事端,大肆进行各种乱港活动,暴力行为不断升级,不仅已完全与修例无关,而且完全突破法治、道德和人性的底线。从攻击警察署、打砸纵火、阻断交通到围殴普通市民和游客、记者,从冲击特区立法机关到包围中央驻港机构,从撕毁焚烧基本法到侮辱

国徽国旗,暴徒在其背后势力的策划指挥下已不只是要瘫痪香港、瘫痪特区政府,矛头更直指“一国两制”、直指中央。

罪证凿凿,这些宵小之徒的图谋昭然若揭,根本不只是要“乱港”,更意在“反中”。暴徒气焰嚣张地鼓吹“港独”,喊出“光复香港、时代革命”的口号,叫嚷“与中国断交”。暴乱组织策划者公开发表言论,有恃无恐地攻击中央政府,厚颜无耻地称香港人是“伟大的民族”,更大肆唱衰中国,公然叫嚣颠覆国家。“反中乱港”头目还频频接触西方政客和驻港“外籍人士”,毫不掩饰地向西方反华势力求保护、求资源、求指示。事态的危害性与严重性已充分显现,“反中乱港”分子与外部势力深度勾结,有组织、有预谋通过制造社会动乱,意图摧毁特区政府治权,进而夺取香港的管治权,企图通过制造香港乱局来牵制整个中国,

甚至妄想将“颜色革命”渗透到中国内地。

香港今日乱局之症结,已经再明显不过了。要挽救香港、守护好香港最广大市民根本利益,必须铲除破坏“一国两制”的毒瘤。关键时刻,必须正本清源。守护“一国两制”,符合香港市民利益,符合香港繁荣稳定实际需要,符合国家根本利益,符合全国人民共同意愿。守护“一国两制”,必须准确把握“一国”和“两制”的关系。“一国”是根、是本,是必须毫不含糊坚守的。任何危害国家主权安全、挑战中央权力和香港基本法权威、利用香港对内地进行渗透破坏的活动,都是对底线的触碰,都是绝不能允许的。

当前在香港发生的“暴”与“乱”,就是对“一国两制”原则底线的严重冲击,政治危害极严重、社会影响极恶劣。面对“反中乱港”势力的邪恶

与疯狂,面对他们不断升级的暴力,香港各界同胞当更加勇敢地高扬正气,高举爱国爱港旗帜,在以宪法和基本法为基础的特别行政区宪制秩序上深化认识,凝聚共识,形成全社会维护法治、守护家园的坚强力量。包括香港同胞在内的全中国人民更紧密地连心携手,共同筑起守护香港、守护“一国两制”、守护国家安全和发展利益的万里长城,就定能挫败“反中乱港”的丑恶阴谋,就定能还香港、还中国、还世界一个风清气正、和谐安宁、风采依然的“东方之珠”。

此刻,我们要向台前幕后的“反中乱港”分子和势力发出最严厉的警告:中国的香港绝不容许你们继续作乱下去!最广大的香港市民不允许,全体中国人民不允许!触碰、挑战“一国两制”原则底线的违法犯罪活动必被依法追究、予以惩治!对于邪恶,我们同仇敌忾!

文明就是 一步之遥

微观点:何谓“一步意识”?就是在一步之内便可使自己更文明的意识。

■赵强

前不久,各地纷纷出台政策,整治夏季不文明行为,加大处罚力度。然而,文明不只是一个夏季的事情,应贯穿在一年中的每一天。眼下,虽然进入初秋,但是炎热依旧,对城市的文明考量也依旧。

最近我在每天晚上例行的散步中,总发现有些出租车司机以自己的汽车为屏障,随意地小便。当行人从他身边走过去时,并无一脸的悔意,相反还是那样义无反顾地进行。放眼望去,只见很多条偌大的马路和便道被司机们的临时尿急弄得面目全非,还不时散发着一股臭味。对此凡是过往的路人无不掩鼻快速而过。即使是在秋风阵阵的夜晚,其骚臭味还不时地闻到。

其实我看到了在随地小便司机的不远处,就是一个设施完善并免费的公厕,但这些人几乎不去,宁愿在大马路旁随意方便。由此我想到了一些国人所欠缺的“一步意识”。

何谓“一步意识”?就是在一步之内便可使自己更文明的意识。类似的差一步也不守社会公德的事情随处可见。这方面最为严重的就是在一些机场、银行、超市等所设的一米线形同虚设现象。在这些场所,总有那么一些同胞随意地踏过一米线,与别人挤成一团,同时伴随着大声吵闹。最常见的就是各个小区垃圾桶的一步距离外,人们四处丢弃垃圾。距离垃圾桶这么近,也不好好地把垃圾丢进垃圾桶里。

岂止是一些银行、机场安检的一米线形同虚设,就是城市中的各个公共场所,少数国人似乎也不见外,好像在自己家中那样放肆。我最怕的是在街头走路时,被前面走路的人随时而来的吐痰和喷嚏飘落一脸。以致于我听到有人要大声吐痰,立刻就躲在一旁,让他吐完再走。

记得还是前些年我去新加坡,在北京首都机场的安检处等待检查时,在我们这个团队前面的是来自非洲某个国家的团队,只见他们秩序井然地站在那。然而我们这个30多人的团队却嘻嘻哈哈,乱做一团,甚至不顾一切地向前挤去。只见一个大高个的黑人几乎是怒不可遏地向我们发出了抗议。他操着生硬的汉语说“请排队!”那些大声喧哗和拥挤的人不由自主地停下了自己的脚步。这声呐喊,至今还留存在我的脑海中,成为挥之不去的心痛!

是啊,再看看全国各地那些草地、公厕,都以标语劝告国人:“小草在呻吟,请脚下留情!”“前进一小步,文明一大步!”等。但是,一些国人宁肯不走这一步,也要以自己的方便去破坏美好的公共环境。

此时,我还想起了十多年前在去法国等国时,见到随团的一些大大咧咧的人,也在出国后开始正襟危坐,处处留神。其中有一个自称在国内爱吐痰的大爷,嗓子眼像被什么东西锁住了一样,丝毫不敢出声。我注意到了他这趟半个月下来没敢吐一口痰!因为他知道,在国外乱吐痰是要被重罚。然而,当一下飞机回到国内,他似乎如释重负,连声说“奶奶的,憋了老子一路!这回该好好地吐痰了。”

看来,有些涉及公共道德的事情,只靠勉是远远不够的,相关法律法规也应及时跟上。对严重破坏社会公德的行为,必须要有相应的惩治才行。要把一些基本道德要求及时上升为法律规范,探索制定公民文明行为促进方面的法律制度,引导和推动全民树立文明观念,推进移风易俗,倡导文明新风。

乐善好施从身边做起

微观点:身边小事,是崇德向善的起点。我们呼唤危难之际挺身而出的英勇善举,更需要从身边小事做起的德行自律。

■董柏云

近日读报,看到两则乐善好施的报道,让人感动:一则是一家因丈夫和儿子相继去世,孤苦伶仃的她又摔断腿骨。好邻居王爱珠一日三餐、即便是刮风下雨,一次也没落下,还为病人洗脸擦身,并劝慰病人“别难过,我会一直陪着你”。另一则是获得第六届“浙江省道德模范”称号、越城区塔山街道花园社区居民“助人为乐模范”吴岩兴,他19年如一日,为社区老人、群众排忧解难。

王爱珠是一位热心肠的人,左邻右舍遇到什么困难,只要她知道,都会出手相助;吴岩兴常年志愿服务,为居民提供免费水电维修,从早到晚歇不下来。这些“感动”出现在我们日常生活之中,让人心里升腾出一股暖意。

身边小事,是崇德向善的起点。善,不是一念之内的冲动之举,而是根植于心的认知与原则,更是时刻践行的处事标准。我们呼唤危难之际挺身而出的英勇善举,更需要从身边小事做起的德行自律。

王爱珠、吴岩兴他们正是乐善好施从身边做起的榜样。

社会进入市场经济时代,人际关系亦发生很大的变化。原有的市井生活,邻里相互走动“相知度”较高,现今不少居住区有封闭的围墙,人们“关门过日子”,常常是“熟悉的陌生人”。尤其令人担忧的是,人际关系最重要的信任度出现一定程度的“危机”。诸如老人跌倒“扶不扶”也成了问题。

如此看来,当下倡导24个字的社会主义核心价值观十分重要!比如“友善”两字,对人要友爱,还要善良,这真是待人接物的基础啊。好心人王爱珠在病人急难之际站出来,毫无怨言,不计报酬,替人照料;吴岩兴默默无闻,助人为乐做好事,他们的善举,都是让人温暖和感动的。

应该说,我们社会这种友善之举,还是占主导位置,良好的道德、理念支撑着这个社会,人们的“幸福指数”在提升。多一点这样“微感动”,多一点人际之间的善意理解、关心和奉献,肯定会给这个社会增添更多正能量。



法律不允许“私家侦探”

微观点:在我国,侦查权只能由法定侦查机关行使,主要是指公安机关(包括国家安全机关)和人民检察院等。

■胡建兵

据媒体报道,近日,江苏无锡地区侦破的首例“私家侦探”侵犯公民个人信息案件开庭审理。被告人赖某犯侵犯公民个人信息罪,判处有期徒刑三年三个月,并处罚金人民币2万元。被告人王某犯侵犯公民个人信息罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金人民币8000元。

说到“私家侦探”,很容易联想到侦探影视剧或小说中的人物。而在现实生活中也有人当起私家侦探,进行非法跟踪、偷拍等侵犯公民权益的违

法犯罪活动。去年1月,赖某成立了一家工作室后,动起了做“私家侦探”的歪脑筋。今年3月,市民王某怀疑丈夫的忠诚度,希望赖某能帮忙跟踪自己的丈夫。赖某在收取王某1万元钱后,承诺帮其找到丈夫出轨的“证据”。随后,赖某根据王某的要求开始跟踪其丈夫,还在对方驾驶的车辆上安装了定位器,并将收集到的信息反馈。赖某这一笔生意赚了近2万元,尝到甜头后赖某如法炮制,又做了两笔生意,非法收入共计5万余元。

在我国,侦查权只能由法定侦查

机关行使,主要是指公安机关(包括国家安全机关)和人民检察院等。其他任何机关、团体和个人,都被禁止行使侦查权。侦查机关行使侦查权有明确的分工。公安机关承担大部分刑事案件的侦查工作。而检察机关则主要承担贪污贿赂犯罪、渎职犯罪、国家公务员利用职权实施的非法拘禁、刑讯逼供、报复陷害、非法搜查的侵犯公民人身权利的犯罪,以及侵犯公民民主权利的犯罪等。

我国《刑事诉讼法》规定,侦查是指公安机关、人民检察院在办理案件的过程中,依照法律进行的专门调查

和有关的强制性措施。“专门调查”是指根据我国《刑事诉讼法》的规定,主要有讯问、询问、勘验检查、搜查、扣押物证书证、刑事鉴定、发布通缉令等等。由此可见,《刑事诉讼法》规定的大部分“专门调查”手段,都是与公民的基本人身权利有着密切联系的,“私家侦探”没有这方面的侦查权。

本案中,赖某根据客户提供的基本信息,通过在他人车上非法安装定位器、开车跟踪、偷拍照片或视频等方式,记录被害人的信息资料,已侵犯了当事人的权益,逾越了法律的底线,得到法律的惩处是罪有应得。

湖州织里:凌晨错峰施工保旺季用电

“1、2、1、2……大家一起用力把这条电缆往上拉,一定要注脚底下安全!”8月26日凌晨3点,湖州市吴兴区织里镇中华西路夜色中一片寂静,只听到国网湖州供电公司电力工人齐心协力迁移电缆的声音。

八九月份是织里镇备战秋冬款童装生产的旺季,大大小小的企业、作坊开足马力,全面进入了下半年秋冬款童装的生产高峰期,用电需求大增。为保障织里童装生产旺季用电,湖州供电公司确保零用户停电的状态下,凌晨错峰开展电缆迁移工作。

“因城市建设需要,织里镇中华西路正在扩宽改造,10千

伏晓河187线、10千伏长安185号电缆井,由原本的路边井变为了路中井,道路的施工和通行都可能会影响电缆安全,电缆必须马上迁移。”织里供电公司高压班班长胡小卫介绍道。为了不影响这条线路上2500户用户供电,公司避开白天用电高峰,选取凌晨2点以后线路电压负荷低的时候,采用倒电转供的方式,从另外线路上供电给这里的居民、商户,以避免电缆迁移施工影响供电。

当天凌晨2点,织里供电公司电力运维人员、带电作业人员和泰伦集团公司配电网工程分公司的施工人员共计40余人,准时到岗,在做好前期准备、确认安

全措施无误后等待施工作业任务下达。

“线路已转供,马上进行下一步操作!”凌晨2点30分,电力运维人员在完成倒电转供后,在带电作业班的配合下,登上绝缘斗臂车开展挂接地线作业,完成现场安全技术措施。

凌晨3点,借助两台应急灯,中华西路电缆迁移现场灯火通明。在进行电缆安全刺扎确认迁移电缆无电后,现场工作负责人张震华向整装列队的20余名电力施工人员交代了工作内容和相关安全事项等内容。一切准备就绪后,施工正式开始,切割、牵拉电缆,冷缩电缆终端制作,中压箱电缆连

接……现场作业有条不紊地开展着。

处暑已至,暑气未消,凌晨的温度依然很高。从电缆井到中压箱,短短一米的电缆迁移距离,争分夺秒的作业让现场20多个电力施工人员满头是汗、衣衫湿透。

“织里镇童装作坊都是早起晚睡,加上最近生产高峰,他们早上6点半开始加工,要到晚上2点收工,所以我们整个施工必须在早上6点半以前完成。”负责人张震华说道。经过3个半小时的连夜奋战和高效作业,凌晨6点,湖州供电公司提前完成送电。

杭州静思广告装饰工程有限公司遗失公章一枚,建德伟宏印务有限公司2019年6月22日遗失原公章一枚,声明作废。梁武迪,失窃险,执业证,证号020223200900010102329,声明作废。台州鸿蓝商贸有限公司遗失公章,公章3310010141729,财务章3310010141730,声明作废。陈珍,失窃,失窃险,执业证,证号020223200900010300677,声明作废。宁波时尚个车网络科技有限公司遗失财务章一枚,证号330202050137071,声明作废。杭州静思广告装饰工程有限公司遗失公章一枚,杭州静思广告有限公司2019年6月22日遗失原公章一枚,声明作废。杭州静思广告有限公司遗失公章一枚,声明作废。宁波时尚个车网络科技有限公司遗失财务章一枚,证号330202050137071,声明作废。浙江享来去网络科技有限公司不慎遗失公章一枚,由杭州市拱墅区市场监督管理局于2016年8月30日核发的营业执照正副本,注册号/统一社会信用代码:91330105MA27JRW81,声明作废。浙江享来去网络科技有限公司遗失公章一枚,暂无编号,声明作废。

公告
郑旭东先生:
我多次给你打电话,你不接电话,找不到你,现通知你见报公告后十五日内清偿借款本息,逾期通过司法程序清偿借款本息。
郑为理
2019年8月29日

经营保险兼代理业务许可证续期公告

机构名称:杭州萧山亚运汽车有限公司
许可证编号:0693144 许可证机构编码:33010972102226902
业务范围:机动车保险、意外伤害保险
住所:浙江省杭州市萧山区兴园路118号浙江世纪汽车市场1-5号
邮政编码:311215 负责人:汪亚芳
联系电话:13506713828
许可证有效期至:2022年8月22日